
Informacja dotycząca projektu Uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na działce nr ewid. 14/12 z obrębu 3-09 stanowiącej własność Gminy Miasto Marki na rzecz Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o.

Przedmiotem niniejszego projektu uchwały jest zgoda na ustanowienie służebności przesyłu na działce nr ewid. 14/12 z obrębu 3-09, stanowiącej własność Gminy Miasto Marki na rzecz Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie ul. Wojciecha Bandrowskiego 16.
	. Ustanowienie służebności przesyłu ma na celu udostępnienie przedsiębiorcy nieruchomości gminnej, w celu wykonywania niezbędnych robót związanych z budową, eksploatacją, konserwacją, modernizacją, remontami, usuwaniem awarii oraz wykonywaniem sieci gazowej średniego ciśnienia. Sieć dystrybucyjna zostanie posadowiona w pasie o: szerokości 1 m, tj. w obszarze po 0,5 m na każdą stronę od osi gazociągu, długości około 78 m i łącznej powierzchni 78 m2. Przedmiotowa inwestycja jest realizowana na potrzeby zasilenia nieruchomości przy ul. Okólnej 45, dz. ewid. 73/29, której właścicielem jest Wodociąg Marecki Sp. z o.o. 
	Koszty związane z ustanowieniem służebności przesyłu pokryte zostaną przez przedsiębiorcę. 
[bookmark: _GoBack]Wartość rynkowa służebności przesyłu została określona na kwotę 7 211,00 zł brutto.

